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CP - BBW 
Comité Provincial de Bruxelles 

et du Brabant Wallon 
 

Procès-verbal de la réunion du 12 mars 2024 
 

 

Présents : Nathalie Alexander, Jean-Michel Mureau, Sacha Paulis, Didier Tourneur, Félix Dandois et 

Philippe Heraly. 

 

1) CJTBBW 

Championnats de Belgique jeunes 

Félix signale les excellentes prestations des jeunes BBW  

13 médailles pour des jeunes issus de 6 clubs de la province ! 

En préminimes : Double garçons - 1er Cambier/Maeck et 2ème Hu/Dupuis 

                            Double mixte - 2ème Cambier/Pidre Rivera 

                            Simples garçons - 1er  Florian Cambier et 3ème Maeck Delvaux Mathéo 

En minimes :       Double garçons - 3ème De Deken/Oldenhove 

                            Simples garçons – 3ème Oldenhove Auguste 

En cadets : Doubles garçons – 3ème 

En juniors : Doubles garçons – 2ème  

                    Doubles mixte – 3ème  

                    Simples garçons – 3ème  

En U19 : Doubles garçons – 3ème 

               Doubles mixte – 3ème 

Au TOP 12 nous avons 4/12 préminimes : 1/2/4/6, 3/12 en minimes : 5/9/11 et en juniors 5/12 ! 

 

Félicitations aux jeunes de la province et aux clubs qui les ont encadrés ainsi qu’à la CJT qui 

engrange des résultats probants. 

Internationaux de Liège 

L’organisateur a annulé cette édition 2024 par manque de participants. 

La CJT propose de faire les Internationaux d’Hasselt les 18/19 et 20 mai 2024 en regroupant les 

jeunes de la structure et des jeunes de club afin de former des équipes performantes BBW. 

Les inscriptions de tous les jeunes seraient prises en charge par le CP et un T-Shirt serait offert. 

Il n’y a pas de logement sur place prévu, on ferait donc des allers-retours et si des jeunes 

souhaitent loger sur place, ce sera à leurs frais. 

Les coachs de la CJT et des clubs travailleraient en étroite collaboration. 

Pré Ping 

Le bilan financier est négatif mais on pourrait diminuer les coûts de l’arbitrage par exemple. 

Pour cette première édition il y a eu en moyenne 42 inscrits à chaque phase. 

La saison prochaine, il faudra choisir de meilleures dates (éviter la journée sans voiture et les 

vacances scolaires) en étalant davantage la compétition dans le temps, envisager de remettre des 

médailles à chaque phase ainsi que l’organisation d’une phase finale. 

Remarque : s’il y a regroupement des séries dans le règlement, le joueur a le droit de refuser de 

jouer contre un joueur d’une série supérieure. 

Néanmoins on peut affirmer que cette 1ère expérience est une réussite. 
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2) Organisation du passage de flambeau des compétences de Sacha = Confirmation 

Nathalie reprendra la labellisation. 

Didier et Félix reprendront la lourde tâche de l’élaboration du calendrier, de l’organisation des 

barrages de fin de saison et de l’encodage. 

Ils seront briffés par Sacha pour cette première fois. 

Philippe reprendra le siège de Sacha à l’Aile Francophone et sa chaise chez Martine. 

Sacha conservera son poste à la commission de classement mais perdra son statut de président. 

 

3) Arbitrage 

Pour le maintien de son statut « Blue Badge », le CP paiera le déplacement de Didier à Metz. 

L’homologation de la salle de Charles V doit encore être réalisée, Didier et Félix s’en chargent, ils 

prendront contact avec le président du club. 

Le club de Paluc nous informe qu’il va arrêter ses activités à la fin de cette saison. 

 

4) AG de fin de saison - Séminaire 

La date du 17 mai initialement prévue est remplacée par le mercredi 29 mai 2024 à Tubize. 

Le séminaire se déroulera les 28/29 et 30 juin 2024. 

 

5) Triangulaire vétérans 

La triangulaire se déroulera à Grammont le dimanche 26 mai 2024 et réunira les provinces 

suivantes : VTTL/Hainaut/BBW. 

Nathalie et Philippe s’occuperont de la sélection des joueurs dès que le règlement sera connu. 

 

6) Secrétariat 

Affiliés : 2110 (-122 soit près de -6%) 

Feuille de match 17/002 - La Hulpe Rixensart B – Piranha D : classement sans suite. 

 

7) Trésorerie 

Analyse du budget. 

Les inscriptions offertes par le CP pour toutes les compétitions nationales jeunes ne sont pas 

pérennisées, il s’agit d’un geste du CP pour cette saison. 

 

8) Divers  

Félix parle du statut de 2 joueuses du Logis, différents sur le site de l’AFTT et du site 

resultats.aftt.be, à vérifier. 

Quid du remboursement des inscriptions aux tournois par certaines mutuelles ? Il faut que la 

demande soit adressée à Nathalie Alexander. 

Pour le tournoi de SJFB, on a appliqué intégralement le classement numérique pour l’élaboration 

des poules (avec un D4 placé devant un D0 par exemple) et cela n’a suscité aucune réaction 

négative ! Félix souhaite contacter Yves Douin afin qu’il organise une réunion qui se pencherait 

sur l’intégration des points numériques pour en tenir compte dans l’élaboration des futurs 

tournois. 

Un arbitrage a été demandé par Limal pour ce samedi 16 mars et une demande de Tiège pour 

diriger une rencontre en national. 

Félix adressera une fin de non-recevoir à cette deuxième demande qui ressort de la commission 

d’arbitrage liégeoise. 

Didier s’interroge sur les ½ journée pour les prestations d’arbitre afin de voir le bilan de cette 

nouvelle initiative. A voir en séminaire. 
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Sacha remercie le club de Set Jet Fleur Bleue pour l’aide apportée par les arbitres bénévoles qui a 

permis le respect de l’horaire prévu jusqu’à 19H. 

Sacha donne quelques précisions suite à une réunion de la cellule des classements de l’AFTT. Entre 

autres, que la dérive apporté l’an dernier (15 points retirés à tous) aurait dû être de 30 mais la cellule 

avait décidé de plafonner la dérive. 

Pour les demandes de changement à mi-saison, un système informatisé sera mis en place à l’échelle 

de l’AFTT et accessible via l’espace personnel pour introduire les demandes. Si les points 

nécessaires sont atteints, la demande sera automatiquement acceptée (ne passera pas via les 

commissions ad hoc). Les secrétaires de club seront au courant des demandes via leur EP également 

et les commissions de classement provinciales et régionale pourront ajouter des cas à traiter à mi-

saison. 

Il y aura, pour les réclamations de fin de saison, un plafond (écart entre demande et points acquis) 

en-dessous duquel les commissions provinciales seront toujours seules à décider mais au-delà, ce 

sera la cellule de classement AFTT élargie aux responsables de chaque province qui statuera sur ces 

demandes afin d’homogénéiser les réponses aux réclamations. 

Dernier point de la réunion de la cellule de classement AF : utiliser un classement numérique unique 

pour les dames en y additionnant les résultats obtenus en compétitions dames et messieurs. 

Sacha participera à une réunion pour les noyaux le lundi 18/3. 

Nathalie parle du tour final vétérans qui se passera à Witterzée et de l’appel aux clubs pour la 

participation à l’interclubs national vétérans par catégorie d’âge. Philippe s’en occupera. 

Tous les barrages (vétérans et seniors) seront encodés avant le TOP 12 et le calcul total des points 

numériques sera ajouté, en bonus, aux participants sauf si la balance est négative. 

Réunion classement AF qui devra être ratifiée par le CR afin de proposer un classement 

numérique unique et commun à toutes les provinces. 

Jean-Michel donne des nouvelles du régional et du national. 

 

 

 

Prochaine réunion : Mardi 16 avril 2024 à 19H00. 

 

 

Philippe HERALY 


